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Alles GRÜN aus Ihrer Hand!
Machen Sie Ihre Liebe zu Pflanzen, Natur und Gartengestaltung zum Traumjob in der Gärtnerei Dopetsberger.
AbteilungsleiterIn Baumschule
(m/w/d)

Vollzeit oder Teilzeit möglich.

Wir suchen für unsere Baumschule einen qualifizierten und motivierten AbteilungsleiterIn und bieten dafür alle Vorteile eines modernen und innovativen Jobs. Als Familienbetrieb mit Tradition sind wir mehr als nur ein guter Arbeitgeber. Wir stehen für höchste Qualität sowie kollegiales und professionelles Arbeitsklima in einem jungen dynamischen Team.
Wussten Sie, dass GärtnerInnen und FloristInnen die glücklichste Berufsgruppe überhaupt ist? Wollen auch Sie glücklich in ihrem Job werden, dann kommen Sie in unsere Baumschule. Wir suchen ein(e) qualifizierte(n) und erfahrene(n) AbteilungsleiterIn. Wir bieten ein familiäres, kollegiales und professionelles Arbeitsklima in einem jungen Team.
Über uns:

Wir sind eine der größten Gärtnereien im Raum Oberösterreich und stehen seit über 55 Jahren für Top-Qualität, erstklassige Beratung und besten Service. Auf rund 30.000 Quadratmetern werden jedes Jahr ca. 1.000.000 Topfpflanzen für Beet und Balkon produziert, von Kräutern über winterharte Stauden bis hin zu Weihnachtssternen. 1969 als Kleinbetrieb von Erna und Hermann Dopetsberger gegründet, arbeitet mittlerweile bereits die dritte Generation in der Gärtnerei. Die Familie ist das Herz unseres Betriebes – umgeben von einem unschlagbaren Team von über 60 garten- und pflanzenbegeisterten MitarbeiterInnen. Wir sehen jeden Tag als eine Chance, gemeinsam zu wachsen.

Aufgaben:

Als AbteilungsleiterIn sind Sie unsere erste Ansprechperson für unsere KundInnen. Sie begeistern KundInnen und MitarbeiterInnen – Sie sind TeamleiterIn für vier KollegInnen – mit Ihrem Fachwissen und freundlichen Auftreten. Dazu sind Sie für den Wareneinkauf und der -übernahme, sowie der Pflanzenpflege, verantwortlich. In dieser wichtigen Position haben Sie viel Freiraum und Gestaltungsmöglichkeiten für selbständiges Arbeiten.
Voraussetzungen:

· Abgeschlossene Ausbildung Baumschulkunde

· Freude am Umgang mit KundInnen
· gärtnerische Fachausbildung

· gute Pflanzenkenntnisse

· gepflegtes Auftreten

· Teamfähigkeit

· gute Deutschkenntnisse
Wir bieten:

· eine abwechslungsreiche Tätigkeit – entdecken Sie zu jeder Jahreszeit eine andere Pflanzenwelt!
· 4-Tage-Woche

· Flexible Arbeitszeiten mit Kernzeiten

· Viel Sommerfreizeit

· ein junges, dynamisches Team

· ein sehr gutes, familiäres Betriebsklima

· Für diese Position ist bei einer Vollzeitbeschäftigung eine Bruttoentlohnung von mindestens 3.200 Euro monatlich vorgesehen. Abhängig von Qualifikation und Berufserfahrung besteht die Bereitschaft zur deutlichen Überzahlung.
Klingt doch gut?

Wenn auch Sie glücklich werden wollen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

Per Email an: thomas@dopetsberger.at
Weitere Informationen unter: 07242 / 420 54

